

《中国医生》定档7月9日

张涵予袁泉用精湛演技致敬医者仁心

由刘伟强执导,刘

伟强、李锦文共同监制的抗疫题材电影《中国医生》宣布将于7月9日全国上映。海报上,曾在电影《中国机长》中带队力挽狂澜的张涵予和袁泉此番再度集结,率领众人化身为抗疫一线白衣为甲、舍生忘死的中国医务工作者。预告片中,除了张涵予和袁泉外,朱亚文、李晨、易烊千玺、欧豪等饰演的角色也轮番上阵,用精湛的演技和满心的敬畏,去全力贴近真实,共同致敬医者仁心。



张涵予贡献“收敛式表演”

影片中,张涵予饰演的张院长团结全院干部职工,与援鄂医务人员一道为病人带来信心和希望。这一角色,正是以“人民英雄”国家荣誉称号获得者、湖北省卫健委副主任、金银潭医院原院长张定宇为原型的。

张涵予表示,张定宇作为一个基层院长和普通党员,表现出的勇气和担当让人震撼。为了演好这个角色,他在电影开拍前就到武汉跟张定宇相处了几天,“那段时间每天跟他一起查房,去体验医生的工作,他爱憎分明的个性给我留下了深刻印象,我也把我对他的观察融入我的表演中。要想把这个角色演好,并不是把我整个人化妆得像他就可以了,我要用自己的状态、神态、语言、做事风格等微妙的细节,让观众觉得像才行。”为此,张涵予做足功课,除了全程以湖北话演绎角色之外,考虑到张定宇患有渐冻症的身体状况,张涵予在表演时也特别注重身体姿态的细节。

总制片人于冬将张涵予的表演风格概括为“收敛式表演”。“他没有太过于强调和放大,而是自己藏着演,在人前反而收着,跟张定宇院长本人当时的状态也是一致的,这样整个院长的形象就塑造出来了。”



袁泉穿上防护服就忘了时间

袁泉在《中国医生》中饰演重症医学科主任文婷,为真实还原抗疫工作下的医护人员状态,她贡献了“毁容式演出”:脸颊被口罩勒出压痕,因长时间穿戴防护服、护目镜和口罩,皮肤被汗水浸泡得发白,每次出现的时候都是满面倦容,只有眼神依旧透着医者的坚定和勇敢……

为了拍摄一场重头戏,袁泉曾经连续穿了8个小时的防护服,但她事后表示自己其实没有特别计算过时间,当时只是想尽全力向真实靠近,“一旦穿上那身衣服,进入那个状态,就不会特别留意时间了。”袁泉称,为了演好这个角色,除了要不断练习穿防护服等技术操作、学习医学知识,还要经常向亲历抗疫一线的医务工作者请教心理体验,“比学习技术操作更重要的,是找到角色的心理支撑。”她还表示:“拍完《中国医生》这个戏,我绝对不敢说我掌握了什么。我只是试图去学习,尽量靠近他们。成为一个合格的医务工作者不是那么容易的,他们真的很伟大,向他们致敬!”

新快

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

手握竞彩看欧洲杯 共享足球盛宴

北京时间6月24日凌晨,欧洲杯小组赛全部战罢。在E组的两场比赛中,西班牙5比0大胜斯洛伐克,瑞典3比2击败波兰,瑞典和西班牙分列小组前两位携手出线,斯洛伐克和波兰出局。死亡之组F组的两场比赛全都打成了2比2,其中德国在对匈牙利的比赛中两度落后、两度扳平,涉险拿到1分,以小组第二名身份出线,1/8决赛将对阵英格兰。法国2比2战平葡萄

牙,积5分头名晋级,葡萄牙以第三名出线,1/8决赛迎战比利时。匈牙利在死亡小组中战平德法,只输给葡萄牙,虽然垫底出局,但其表现值得赞赏。至此,欧洲杯小组赛全部结束,16支球队突围而出,在对阵表中各就各位。“神仙打架”阶段的淘汰赛赛事,即将在27日凌晨打响!丰盛的足球盛宴,怎能少了竞彩的激情助力!为了让球迷们和购彩者尽享竞猜的乐趣,体彩

竞猜游戏准备好了丰盛的足球盛宴。冠军的归属是大赛最终的悬念,决赛的对决是观众最强的渴望,竞彩的名次游戏简单、直观、参与感强、吸引力大,如果你是纯粹的球迷或者竞猜新手,那么可以选择冠军、冠亚军竞猜游戏,也能在竞猜领域一显身手。冠军游戏可以投注你心目中的最强球队,陪伴他们一路过关斩将,最终捧起德劳内杯冠亚军游戏,投注冠亚军对决的双方,在万众瞩目的决

赛之夜印证你的选择。

如果说名次游戏是欧洲杯竞猜“头盘”,那么常规游戏显然是“主菜”,竞彩开售欧洲杯全部51场比赛,所有比赛都开售竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分游戏,其中将选择部分场次开售竞彩足球胜平负或让球胜平负单场竞猜游戏。全省各体彩投注站开通了竞彩游戏玩法,店内欧洲杯氛围十足,如果你有支持的球队,或者看好

某场对决,不妨走进体彩投注站,投注竞彩足球半全场胜平负、总进球数或者比分游戏,不上场也能开启专属你自己的欧洲杯参与体验。

欧洲杯是全世界球迷们的节日,而竞猜游戏也将陪伴球迷们度过一个难忘的夏天。购买竞猜彩票是为观看体育比赛添乐助兴的一种娱乐方式,这个夏天,一起拿着彩票、看着球,享受欧洲杯的激情吧!

朱德慧

中国体育彩票

顶呱刮 一蹴而就 进球啦

中400送400 中500送500 中1000送1000

刮20元面值“一蹴而就”或10元面值“进球啦”

单票中400元送400元顶呱刮彩票,单票中500元送500元顶呱刮彩票,单票中1000元送1000元顶呱刮彩票

活动时间:2021年6月11日-7月11日

*活动具体内容以公告为准

*本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心 客服电话400-618-5188